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Σεβαστείας Θεοδόσιος: Παράνομο το «πάγωμα» 
των λογαριασμών του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Το ζήτημα του «παγώματος» των τραπεζικών λογαριασμών του 
Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου Ιεροσολύμων από τη δημοτική αρχή της 
πόλης σχολίασε ο Αρχιεπίσκοπος Σεβαστείας κ. Θεοδόσιος τονίζοντας ότι 
πρόκειται για παράνομο και παράτυπο μέτρο που εμπίπτει στο πλαίσιο 
μιας συστηματικής πολιτικής που στοχεύει στον διωγμό των 
Χριστιανικών Εκκλησιών και στην υπονόμευση των θέσεων, του 
μηνύματος και της παρουσίας τους.

Μιλώντας στο Ιορδανικό Πρακτορείο Ειδήσεων “Petra”, ο Σεβασμιώτατος 
υπογράμμισε επίσης ότι οι Εκκλησίες στα Ιεροσόλυμα και όλοι οι Χριστιανοί στην 
Παλαιστίνη ζητούν τον τερματισμό του εξοντωτικού πολέμου στη Γάζα και 
απορρίπτουν τα ρατσιστικά μέτρα και τις πολιτικές που στοχεύουν τα Χριστιανικά 
και Ισλαμικά προσκυνήματα στα Ιεροσόλυμα, ιδιαιτέρως το Τέμενος Αλ-Άκσα.

Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι το Ισραήλ θέλει τους Χριστιανούς των Ιεροσολύμων 
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και της Παλαιστίνης να είναι θεατές των εγκλημάτων εις βάρος των πολιτών, των 
εδαφών, των περιουσιών και των προσκυνημάτων τους στη Δυτική Όχθη, στα 
Ιεροσόλυμα και στη Λωρίδα της Γάζας, σημειώνοντας παράλληλα ότι δεν θα 
υποκύψουν σε κανέναν εκβιασμό ή πίεση εις βάρος των Χριστιανικών Εκκλησιών.

Επίσης ευχαρίστησε την Ιορδανία, τον Βασιλιά Αμπντάλα Β΄, την κυβέρνηση της 
χώρας και τον λαό της, τονίζοντας ότι η Αυτού Μεγαλειότητα είναι ο κύριος 
υπερασπιστής των Ισλαμικών και Χριστιανικών προσκυνημάτων στα Ιεροσόλυμα 
και του Παλαιστινιακού ζητήματος γενικότερα.

«Εκτιμούμε την Χασεμιτική Κηδεμονία των Ισλαμικών και Χριστιανικών 
προσκυνημάτων στα Ιεροσόλυμα, καθώς και τον ρόλο της Αυτού Μεγαλειότητάς 
του Βασιλιά στην υπεράσπιση των Ιεροσολύμων και τις προσπάθειές του να 
εδραιώσει τη δικαιοσύνη και την ειρήνη στην περιοχή», δήλωσε ο Σεβασμιώτατος 
εκφράζοντας παράλληλα την εκτίμησή του για τον ρόλο της Ιορδανίας στην 
παροχή βοήθειας στη Λωρίδα της Γάζας.
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